
В рамках проведения учебно-методической работы состоялся учебный семинар

В рамках проведения учебно-методической работы, в следственном управлении с участием судьи Новосибирского областного суда в отставке Сюркалова А.Н. состоялся очередной учебный семинар для следователей и руководителей следственных подразделений по темам - «Преступное бездействие должностных лиц» и «Преступления против интересов службы в коммерческих и иных организациях».

После лекционной части проведена письменная проверка знаний следователей по указанным темам в виде задач для самостоятельного решения.

17 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/722249>